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MIXPOD2000 INOX

MANUEL D'UTILISATION
HACHOIR ELECTRIQUE

Lisez attentivement

ce mode d'emploi avant

d'utiliser le produit et

conservez-le pour un usage ultérieur

POUR USAGE DOMESTIQUE UNIQUEMENT






| KITCHENCDOK |

FR

SECURITE : , s
« Si vous ignorez les instructions de sécurité, le

fabricant ne saurait étre tenu responsable des
dommages.

« Si le cordon d'alimentation est endommage, il
doit étre remplacé par le fabricant, son
réparateur ou des personnes qualifiées afin
d'éviter tout risque.

* Ne déplacez jamais l'appareil en tirant sur le
cordon et veillez a ce que ce dernier ne soit pas
entortillé.

 L'appareil doit étre posé sur une surface stable
et nivelée.

* Ne laissez jamais le dispositif sans surveillance
s'il est connecté a l'alimentation.

» Cet appareil est uniqguement destiné a des
utilisations domestiques et seulement dans le
but pour lequel il est fabriqué.

» Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des
enfants . Cet appareil peut étre utilisé par

des personnes présentant un handicap
physique, sensoriel ou mental voire ne
disposant pas des connaissances et de
I'expérience nécessaires en cas de surveillance
ou d'instructions sur l'usage de cet appareil en
toute sécurité et de compréhension des risques
impliqués. Les enfants ne doivent pas jouer
avec l'appareil. Maintenez |'appareil et son
cordon d'alimentation hors de portée des
enfants.Le nettoyage et la

maintenance utilisateur ne doivent pas étre
confiés a des enfants.
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» Afin de vous éviter un choc électrique,
n'immergez pas le cordon, la prise ou l'appareil
dans de I'eau ou autre liquide.

* Ne pas laisser les enfants jouer avec l'appareil.

 Eteignez 'appareil et débranchez-le du secteur
avant de changer les accessoires ou
d’approcher de parties amovibles durant le
fonctionnement

» Débranchez toujours I'appareil du secteur si
vous quittez la piece et avant de le monter, le
démonter ou le nettoyer.

* |l est impératif de conserver cet appareil propre
en permanence car il est en contact direct avec
des aliments.

* NOTE : Les lames du hachoir sont trés
tranchantes. Evitez tout contact physique lors
du vidage et du nettoyage de I'appareil. Vous
pourriez vous blesser gravement.

» Cet appareil est destiné a une utilisation
domestique et aux applications similaires,

notamment :
— Coin cuisine des commerces, bureaux et autres environnements de

travail.

— Hétels, motels et autres environnements de type résidentiel.

— Environnements de type chambre d’hétes.

— Fermes.

* Ne laissez pas les enfants jouer avec les
materiaux d'emballage.

* Ne réparez pas I'appareil vous-méme.
Contactez plutét un technicien qualifie.

* Cet appareil n'est pas congu pour étre avec
une minuterie extérieure ou par un systeme
de commande a distance separeé.
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* N'ouvrez pas l'appareil tant que le couteau n’est
pas totalement a I'arrét.

* Le cordon secteur ne doit jamais toucher les
parties chaudes de votre appareil, se trouver a
proximité d'une source de chaleur ou reposer
sur un bord tranchant.

« Manipulez le couteau avec precaution car il
est extrémement tranchant.

* Pour votre sécurité, utilisez uniguement les
accessoires et les pieces détachées prévus pour
votre appareil.

« Avant de changer les accessoires ou les piéces
supplémentaires mobiles lors de I'utilisation,
I'appareil doit étre a l'arrét et débranche du secteur.

* N'ouvrez pas l'appareil tant que le couteau n’est
pas totalement a l'arrét.

* Rangez la lame hors de portée des enfants.

* Ne retirez jamais les produits alimentaires du bol t
ant que la lame tourne. Risque de blessures !

* Avant de retirer le bloc-moteur, attendez que la
lame se soit immobilisee.

* N’approchez jamais les doigts de la lame en train
de tourner ! Risque de blessures !

* Ne pas placer I'appareil sur ou a proximité de
brdleur de gaz, €lectrique ou dans un four chauffé.

« Assurez-vous que le bloc moteur est bien verrouille
en place avant de faire fonctionner I'appareil.

* N'essayez pas de détruire le mécanisme de
verrouillage du couvercle.

* Une mauvaise utilisation peut causer des blessures.
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DESCRIPTION DES PIECES
1. Unité moteur 2. Bouton d'impulsion 3. Couvercle

4. Lames de hachage 5. Bol 6. Tapis antidérapant
7. Capuchons de protection pour les lames
8. Fouet

AVANT LA PREMIERE UTILISATION

 Sortez I'appareil et les accessoires hors de la boite. Retirez les
autocollants, le film protecteur ou le plastique de I'appareil.

» Mettez I'appareil sur une surface stable plate et assurez un dégagement
tout autour de l'appareil d'au moins 10 cm. Cet appareil ne convient pas
a une installation dans une armoire ou a un usage a l'extérieur.

» Avant la premiére utilisation de votre appareil, essuyez toutes les piéces
amovibles avec un chiffon humide. N'utilisez jamais de produits abrasifs.

* Branchez le cordon d’alimentation a la prise. (Remarque : Veillez a ce
que la tension indiquée sur I'appareil corresponde a celle du secteur
local avant de connecter I'appareil.

UTILISATION

Important

* Ne faites pas fonctionner le hachoir si le bol est vide.

* Ne faites pas fonctionner le hachoir si le bol est rempli de liquide.

Utilisation du hachoir

* Mettez I'appareil sur une surface stable plate et assurez un dégagement t
out autour de I'appareil d'au moins 10 cm.

« Manipulez le couteau avec précaution car il est extrémement tranchant.

* Fixez la lame sur la tige dans le bol.

» Coupez les aliments en morceaux de 1 a 2 cm (1/2 & 1/4 pouces).

* Mettez la nourriture dans le bol.

* Ne hachez pas d’aliments dur tels que les grains de café, les glagons,
des épices ou du chocolat car cela endommagerait la lame.

* Placez le couvercle sur le bol puis verrouillez le bloc moteur sur le couvercle

* Branchez le bloc d'alimentation.

* Activez I'appareil en appuyant brievement sur le bouton poureffectuer des
opérations courtes pour éviter de trop hacher les ingrédient.

« Si l'appareil est surchargé, retirez une partie du mélange puis continuez
de hacher les ingrédients en plusieurs fois.

* Ne faites pas fonctionner le hachoir en continu pendant plus de
30 secondes. Laissez-le refroidir entre chaque opération de 30 secondes.

» Aprés utilisation, débranchez et démontez I'appareil. Avant de retirer le
bloc-moteur, attendez que la lame se soit immobilisée. Manipulez le couteau
avec précaution car il est extrémement tranchant.

Fouet

* Mettez I'appareil sur une surface stable plate et assurez un dégagement tout
autour de l'appareil d'au moins 10 cm.
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* Fixez le fouet sur la tige dans le bol.
* Mettez la nourriture dans le bol.
* Placez le couvercle sur le bol puis verrouillez le bloc moteur sur le couvercle.
* Branchez le bloc d'alimentation.
* Activez I'appareil en appuyant brievement sur le bouton.
* Ne faites pas fonctionner le fouet en continu pendant plus de
2 minites. Aprés utilisation, débranchez et démontez I'appareil.
* Avant de retirer le bloc-moteur, attendez que le fouet se soit immobilisée.
NETTOYAGE ET ENTRETIEN
» Débranchez toujours la fiche de la prise lors du nettoyage de I'appareil.
* Nettoyez I'appareil avec un chiffon humide. N'utilisez pas de produits
nettoyants agressifs ou abrasifs, de tampons a récurer ou de laine de
verre, ceux-ci pourraient endommager l'appareil.
* N'immergez jamais I'appareil dans I'eau ni aucun autre liquide. L'appareil
ne sont pas lavables au lave-vaisselle.
Accessoires compatibles lave vaisselle : spatule , couvercle, fouet, lames,
bol en verre.
REMARQUE: N'utilisez pas de nettoyants chimiques, d'acier, de bois ou abrasifs
pour nettoyer 'appareil.

LAME
Aliments Quantité | Temps de transformation | Vitesse
Pain Des 10sec par cycle 2
petits
morceaux
Fruits et légumes 5009 10sec par cycle 1
(en conserve, cuit)
Le céleri fraisetles | 120g 10sec par cycle 2
plantes feuillues.
Noix 2509 10sec par cycle
Biscuits 3009 10sec par cycle
Beeuf frais 230g 10sec par cycle
60mmx20mmx20mm
Miel, maltose 50g+50g | 5sec par cycle 1
FOUET
Aliments Quantité Temps de transformation Vitesse
Blanc  d'ceuf, | CEufs 3 | 2 mins par cycle 1
farine, miel Farine 50g
Miel 20g
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SAFETY

* By ignoring the safety instructions the
manufacturer can not be hold responsible for
the damage.

« If the supply cord is damaged, it must be
replaced by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to
avoid a hazard.

* Never move the appliance by pulling the cord
and make sure the cord can not become
entangled.

» The appliance must be placed on a stable,
level surface.

* The user must not leave the device
unattended while it is connected to the supply.

 This appliance is only to be used for
household purposes and only for the purpose
it is made for.

 This appliance shall not be used by children.
This appliance can be used by

persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of
the appliance in a safe way and understand
the hazards involved. Children shall not play
with the appliance. Keep the appliance and its
cord out of reach of children.

Cleaning and user maintenance shall

not be made by children,
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» To protect yourself against an electric shock,
do not immerse the cord, plug or appliance in
the water or any other liquid.

» Do not allow children to use the device without
supervision.

» Switch off the appliance and disconnect from
supply before changing accessories or
approaching parts that move in use.

» Always disconnect the device from the supply
if it is left unattended and before assembling,
disassembling or cleaning.

* It is absolutely necessary to keep this
appliance clean at all times, because it comes
into direct contact with food.

* NOTE: The chopping blades are very sharp,
avoid physical contact during emptying and
cleaning the device, you can seriously injure.

 This appliance is intended to be used in
household and similar applications such as:

— Staff kitchen areas in shops, offices and other working environments.

— By clients in hotels, motels and other residential type environments.

— Bed and breakfast type environments.

— Farm houses.

* Do not let children play with the packing
materials.

* Do not repair the device yourself. Instead,
contact a qualified technician.

 This appliance is not designed to be with
an external timer or by a separate remote
control system.

* Do not open until blades stop.
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» Do not let the cord hang over the edge of a
table or counter or touch a hot surface.

* Do not place on or near a hot gas or electric
burner or in a heated oven.

» keep hands and utensils away from the cutting
blade while chopping food to reduce the risk of
severe injury to persons or damage to the food
chopper. A scraper may be used but only when
the food chopper is not running.

» Close supervision is necessary when any
appliance is used by or near children.

 Avoid contacting moving parts.

» The use of attachments not recommended or
sold by manufacturer may cause fire, electric
shock or injury.

» Be sure motor unit is locked securely in place
before operating appliance.

* Do not attempt to defeat the lid interlock

mechanism.

» Appliance shall warn of potential injury from

misuse.

SAVE THESE INSTRUCTION.

DO NOT OPEN UNTIL BLADES STOP
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PARTS DESCRIPTION _
1. Motor unit 2. Pulse button 3. Lid 4. Chopping blades

5. Bowl 6. Nonslip mat 7. Blade sheath 8. Beater

BEFORE THE FIRST USE

» Take the appliance and accessories out the box. Remove the
stickers, protective foil or plastic from the device.

* Place the device on a flat stable surface and ensure a minimum of 10
cm. free space around the device. This device is not suitable for
installation in a cabinet or for outside use.

* Before using your appliance for the first time, wipe off all removable
parts with a damp cloth. Never use abrasive products.

 Put the power cable into the socket. (Note: Make sure the
voltage which is indicated on the device matches the local voltage
before connecting the device.

USE

Important

* Do not operate the chopper if the bowl is empty.

* Never operate the chopper with the bowl filled with liquid.

To use the food chopper

* Fit the knife blade over the pin in the bowl.

* Place the bowl on a counter or other flat surface, be careful not to
touch the blade as it is extremely sharp.

* Cut large pieced of food into 1-2 cm (1/2-3/4 in pieces).

* Place food in the bowl

» Don’t chop hard foods such as coffee beans, ice cubes, spices or
chocolate-you’ll damage the blade.

* Fit the power unit. Place the bowl cover onto the bowl then position the
motor unit onto the bowl, the embossment on the bowl cover is linked
up to the hole on the motor unit, lining up the motor unit locking tabs to
the bowl locking slots till the motor unit locks.

* Plug in. press down on the power unit for short lengths of time to
produce a pulsing action-this will avoid over processing the
ingredients.

* If the appliance is overloaded, remove some of the mixture and
continue processing in several batches.

* Do not run the chopper continuously for longer than 30seconds.
Leave to cool in between each 30 seconds operation.

* After use. Unplug and dismantle. Be sure the blade stops rotating
completely before removing the bowl cover. Remove the motor unit

and grasp the plastic blade hub. carefully pull the blade assembly out.
Remove the bowl and empty the processed food. Do not use bowl for
storing food.

10
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Whisk

1.Place the bowl on a counter or other flat surface, then slide the whisk down over

the shaft in the bowl.

2.Food mixers with beaters for mixing cake batter .

3.Place the bowl cover onto the bowl then position the motor unit onto the bowl,

the embossment on the bowl cover is linked up to the hole on the motor unit,

lining up the motor unit locking tabs to the bowl locking slots till the motor unit

locks.

4.Push the pulse button and operate for 2mins.Be sure the whisk stops rotating

completely before removing the bowl cover. Unplug the unit. Remove the motor

unit and grasp the plastic blade hub. carefully pull the whisk assembly out.

Remove the bowl and empty the processed food. Do not use bowl for storing food.

CLEANING AND MAINTENANCE

» Always remove the plug from the socket when the device will be
cleaned.

* Clean the appliance with a damp cloth. Never use harsh and abrasive
cleaners, scouring pad or steel wool, which damages the device.

* Never immerse the electrical device in water or any other liquid. The
electrical device is not dishwasher proof.

» Dishwasher compatible accessories: spatula, lid, whisk, blades, glass bowl.
NOTE: Do not use chemical, steel, wooden or abrasive cleaners to clean
the unit to prevent the gloss loss.

CHOPPING GUIDE
Food type Operation guide

Cut the two slices of bread into small pieces, it is
recommended to use speed2 pulse to chop, work for 10
Bread seconds, rest for 1 minute for one cycle, and perform
several cycles of operation until a satisfactory chopping
effect is achieved:;

Fruits and Vegetables | Put up to 500g of food, it is recommended to use
(canned, cooked) speed1 pulse to chop, work for 10 seconds, rest for 1
minute for one cycle, and perform several cycles of
operation until a satisfactory thick slurry effect is
achieved;

Fresh celery and| Add 120g of thoroughly washed food and let dry, it is
other leafy plants recommended to use speed2 pulse to chop, work for 10
seconds, rest for 1 minute for one cycle, and perform
several cycles of operation until a satisfactory chopping

effect is achieved;

11
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Nut Put up to 250g of food, it is recommended to use
speed2 pulse to chop, work for 10 seconds, rest for 1
minute for one cycle, and perform several cycles of
operation until a satisfactory thick slurry effect is
achieved;

Cookies, cookies Put up to 300g of food, it is recommended to use
speed2 pulse to chop, work for 10 seconds, rest for 1
minute for one cycle, and perform several cycles of
operation until a satisfactory thick slurry effect is
achieved;

Fresh, stringless beef | Put up to 230g of food, it is recommended to use
60mm*20mm*20mm | speed2 pulse to chop, work for 10 seconds, rest for 1

size block minute for one cycle, and perform several cycles of
operation until a satisfactory thick slurry effect is
achieved;

Honey,maltose Put in 50 grams of honey and 50 grams of maltose, work

for 5 seconds,rest for 1minute,until desired effect.

Whisk

Egg white,flour,butter | Place 3 egg white in the bowl and 50 grams flour and 20
grams honey ON 2 min OFF 1 min until desired chop is
reached.

TECHNICAL DATA
Power:300W
Voltage: 220-240V~, 50-60Hz

ENVIRONMENT

mmm This appliance should not be put into the domestic garbage at the
end of its durability, but must be offered at a central point for the recycling
of electric and electronic domestic appliances. This symbol on the
appliance, instruction manual and packaging puts your attention to this
important issue. The materials used in this appliance can be recycled. By
recycling of used domestic appliances you contribute an important push to
the protection of our environment. Ask your local authorities for information
regarding the point of recollection.

12



DONNEES TECHNIQUES
Puissance : 300W
Alimentation :220-240V~, 50-60Hz

Recyclage

Cet appareil est marqué du symbole du tri sélectif relatif aux
déchets d’équipements électriques et électroniques. Cela signifie
que ce produit doit étre pris en charge par un systéme de collecte
sélectif conformément a la directive européenne 2012/19/EU afin
de pouvoir étre soit recyclé soit démantelé dans le but de réduire
tout impact sur I'environnement.

Pour plus de renseignements, vous pouvez contacter votre
administration locale ou régionale.

Ne pas jeter des appareils électriques avec les déchets managers
municipaux non tirés. Utiliser des équipements de collecte séparés.

Contacter votre gouvernement local pour toute information concernant

les systémes de collecte disponibles.

Les produits électroniques n’ayant pas fait I'objet d’un tri
sélectif sont  potentiellement dangereux pour
I'environnement et la santé humaine en raison de la
présence de substances dangereuses.

Cet appareil est conforme aux directives CE appropriées et a été fabriqué selon les
régles techniques de sécurité les plus récentes.

C€

Importé par

[HORTUS

28 Bis rue du Goulet,
93300 Aubervilliers,France
www.kitchencook.fr






